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	Date
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	Référence
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	Concerne
	les données de votre entreprise chez Graydon Belgium nv




Chère Madame,
Cher Monsieur, 

Vous avez récemment créé une entreprise auprès de la Banque-Carrefour des Entreprises. Nous vous informons par ce courrier que les données de votre inscription sont publiques et seront également incluses dans la base de données de Graydon Belgium nv. Vous pouvez lire ci-dessous ce que nous faisons avec ces informations et pourquoi.

Pourquoi les entreprises figurent-elles dans notre base de données ? 
Graydon fournit aux entreprises et aux gouvernements des informations commerciales pertinentes afin qu’ils puissent prendre de meilleures décisions lorsqu’ils font des affaires. Nous faisons cela depuis plus de 130 ans. Nous générons des informations en convertissant d’innombrables types de données commerciales provenant de diverses sources (publiques) en informations commerciales innovantes. Pensez aux informations sur la solvabilité d’une entreprise, à sa structure organisationnelle ou simplement à ses coordonnées. Les informations de la Banque-Carrefour des Entreprises, accessibles au public, sont l’une des sources que nous utilisons. Ainsi, les données de votre organisation sont également incluses dans notre base de données.

Qu’advient-il de vos données ? 
Les données commerciales vous concernant que Graydon traite comprennent entre autres le nom, la forme juridique et les coordonnées de votre organisation. Graydon peut également traiter des données (commerciales) à caractère personnel de collaborateurs occupant des postes de direction, telles que leurs noms et leurs coordonnées. Par le biais de ce courrier, vous pouvez les informer à ce sujet. 

Bien entendu, la fiabilité, l’attention et la sécurité sont essentielles au traitement des données de votre entreprise. Notre sécurité de l’information est certifiée selon la norme ISO 27001, la norme mondialement reconnue pour la gestion des risques liés à la conservation des informations. Il va sans dire que nos processus de traitement respectent également les obligations du Règlement général sur la protection des données (RGPD) ou General Data Protection Regulation (GDPR). Nous nous engageons donc à protéger votre vie privée et à traiter les informations relatives à votre entreprise de manière sécurisée. Le traitement des données commerciales repose en outre sur une mise en balance des intérêts légitimes de Graydon, de ses clients et des personnes dont les données sont traitées.  

Dans la déclaration de confidentialité sur notre site web (https://graydon.be/gdpr), vous trouverez de plus amples informations sur les données à caractère personnel que nous traitons et les fins auxquelles elles sont traitées. Vous pouvez également y lire comment exercer vos droits en vertu du RGPD. 

Pourquoi les informations commerciales sont-elles si importantes ?
[bookmark: _GoBack]Tout comme vous consultez sans doute les profils des candidats sur les réseaux sociaux avant de recruter de nouveaux employés, nos clients utilisent les informations commerciales de Graydon pour vérifier si une relation commerciale est fiable. Cela leur permet de mieux gérer les risques financiers, de se protéger contre la fraude et de faire des affaires en toute transparence. En outre, les informations commerciales sont également utilisées pour attirer des prospects ayant un potentiel de croissance, pour se conformer aux lois et règlements de lutte contre le blanchiment d’argent, pour mieux comprendre les entreprises, les marchés et les industries, et à de nombreuses autres fins. En bref, les informations commerciales fournissent toutes les données, les scores innovants et les aperçus uniques nécessaires pour refléter correctement le profil de risque et de croissance d’une entreprise et prendre rapidement les bonnes décisions.

Vous avez des questions sur les informations commerciales de Graydon ou ce courrier ? N’hésitez pas à les envoyer à l’adresse gdpr@graydon.be. 

Nous vous souhaitons beaucoup de succès (commercial) !





Bien cordialement, 

Graydon Belgium nv 
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